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Szívet melengető ünnepség volt

Nyitnikék óvoda hírei

Február végén a Katica csoportban az óvodán kí-
vüli világ tevékeny megismerésének részeként, 
a megkülönböztető jelzést viselő járművekkel 
foglalkoztak a gyerekek heti témaként. Játékos 

keretek között idézték fel ismereteiket, élményei-
ket a tűzoltó-, rendőr- és mentőautó fontosságáról, 

szerepéről az életünkben. Ennek kapcsán hívták meg pe-
dagógusaink Tehenes Dávid mentőápolót, aki a munkájáról 
mesélt, és a bátor vállalkozó gyerekeken bemutatta, hogy kell 
egy-egy sérülést ellátni. A gyerekek nagy érdeklődéssel, kíván-
csian figyelték, hogy készülnek a „sebkötözések”. Az élmény 
a következő napokban kihatott a szerepjátékukra is: gyakrab-
ban került elő az orvosi táska, épült a mentőautó.
Köszönjük Tehenes Dávidnak, hogy vállalkozott erre a fel-
adatra, és élménnyel, tapasztalattal gazdagította a gyerekeket.

Tüttőné Kovács Ibolya, megbízott intézményvezető

Nyílt napok szervezésével minden évben lehetőséget adunk a 
szülőknek, hogy bepillanthassanak óvodánk életébe: miként 
zajlik a délelőtti napirend, hogy valósul meg a folyamatos 
tízórai, mily módon kezdeményezik pedagógusaink a tevé-
kenységeket és nem utolsó sorban megfigyelhetik, milyen 
játékokat játszanak a gyerekek. Az elmúlt hetekben tartott 
nyílt napok iránt is nagy volt az érdeklődés, sokan jöttek el 
ezekre az alkalmakra. Örülünk, ha a szülők a nap folyamán 
tapasztaltakatról megfogalmazzák véleményüket, ez ugyanis 
fontos visszajelzés a munkánkról.
A legkisebbeknél ilyenkor még többnyire csak közös játék fo-
lyik, ezért is nagy öröm számukra, hogy együtt lehetnek 
anyukájukkal, apukájukkal. Az óvodapedagógusok 
is úgy tervezték a tevékenységeket, hogy a játék, 
mozgás és az ének végigvonuljon a délelőtt fo-
lyamán. A nagyoknál már más helyzetet teremt 
a szülők jelenléte: ők könnyebben el tudnak sza-
kadni és szépen be lehet vonni őket a tevékenysé-
gekbe, így megmutathatják, milyen ügyesek.

Március 15. alkalmából minden csoportunk életkori sajátos-
ságainak megfelelően készült. A csoportszobák ünnepi díszbe 
„öltöztek” a szépen elhelyezett dekorációk és a gyerekek készí-
tette a piros-fehér-zöld zászlócskák, tulipánok, huszárok által. 
Fontos, hogy az ünnep kapcsán – beszélgetések, könyvek né-
zegetése által – megismerkedjenek történelmünkkel, erősöd-
jön bennük a magyarságtudat, a hazaszeretet érzése.
A nagyok – idén a Csiga-biga csoport – hagyományosan ün-
nepi műsorral is készültek, melyet idén március 14-én dél-
előtt az óvodástársaiknak, délután pedig a községi ünnepélyen 
adtak elő. Köszönjük óvodapedagógusainknak: Szili Georgi-
nának és Káliné Szabó Anikónak, hogy méltón felkészítették 
a gyerekeket erre a szép ünnepre, valamint köszönet a dadus 
néninek, Nyakas Zsuzsának, hogy a ruhákat gondosan össze-
készítette, örömet szerezve ezzel egész közösségünknek.

Az 1848. március 15-i eseményekre, az azt követő szabadságharcra, valamint a ma-
gyar történelem nagyjaira emlékeztünk március 14-én a művelődési ház és könyv-
tárban. Sokan összejöttünk a közös ünneplésre, képviseltette magát településünk 
minden korosztálya. Péter Károly polgármester ünnepi köszöntőjében kiemelte 
ennek fontosságát, kifejezte emiatti örömét is. A műsort a nagycsoportosok és isko-

lánk hetedik osztálya adta, az ünnepség 
szónoka Kiss Győzőné történelem sza-
kos középiskolai tanár volt. A Himnusz 
és a Szózat hangjainál a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar kísérte a közönség 
énekét. A hazáért halt hősök emlékhelyénél Péter Károly polgármester és Zsinkó 
Lajos alpolgármester helyezte el az emlékezés és tisztelet koszorúját.
Minden szereplőnek, közreműködőnek köszönöm munkáját, melynek eredménye-
ként egy lélekemelő ünnepségnek lehettünk részesei.

Illésné Major Julianna, igazgató
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Megyei Női kézilabda-bajnokság fordulói

Idő, helyszín Csapatok

03.25. 16:00 
Tapolca Vonyarcvashegy SE – Zalaszentgróti KC

04.07. 14:00 
Keszthely Vonyarcvashegy SE – Nagykanizsai Izzó SE

04.21. 16:30 
Vasvár Vasvár VSE – Vonyarcvashegy SE

04.28. 15:00 
Helyszínváltozás!

Vonyarcvashegy SE – Páterdomb LSC

05.12. 16:00 
Keszthely Vonyarcvashegy SE – Pacsai Haladás SE

05.19. 15:00 
Lenti GÓNA SZKKE – Vonyarcvashegy SE

05.26. 17:00 
Zalaszentgrót Zalaszentgróti KC – Vonyarcvashegy SE

Leány serdülő kézilabda III. osztály fordulói

Idő, helyszín Csapatok

03.28. 15:30 
Siófok Siófok KCSE – Vonyarcvashegy SE

04.11. 17:30 
Keszthely Vonyarcvashegy SE – Körmendi DMTE

04.20. 17:30 
Veszprém Veszprém Pannon SE – Vonyarcvashegy SE

04.25. 16:30 
Szombathely Szombathelyi KKA – Vonyarcvashegy SE

05.04. 16:30 
Keszthely Vonyarcvashegy SE – KK Ajka

05.18. 16:30 
Keszthely Vonyarcvashegy SE – Siófok KCSE

A „hazai” mérkőzések helyszíne: 
Csány-Szendrey AMI Keszthely, Fodor u. 43.

Kovács Szilvia ötletgazda,  
Karcag város alpolgármestere által létrehozott  

„A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei  
országos programhoz csatlakozva

Vonyarcvashegy Nagyközség  
Önkormányzata meghirdeti

„A legszebb konyhakertek”  
Vonyarcvashegy programot.

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező  
kertművelő és közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő:  
2018. június 15.

Jelentkezési lap kérhető és leadható: 
Közös Önkormányzati Hivatal, titkárság (Kossuth L. u. 42.)

Nevezési kategóriák:
Balkon: Erkélyen kialakított Zártkert 1.: Zöldség 
Mini: 10-50 m2 Zártkert 2.: Gyümölcsös 
Normál: 50 m2 felett Zártkert 3.: Vegyes (zöldség, gyümölcs) 
Közösségi: Csoportok, szervezetek által megművelt kertek

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor  
előzetes időpont egyeztetés alapján

Eredményhirdetés: 
augusztus 23. „Ponty így jó” fesztivál megnyitója

Péter Károly, Vonyarcvashegy polgármestere

Lepke túra harmincadszor
A térségi Forrásvíz Természetbarát Egyesü-
let, a Keszthelyi Asbóth Sándor Szakközép-
iskola, és a Zala Megyei TBSZ szervezésében 
immár 30. alkalommal került megrendezésre a Keszthe-
lyi-hegység területén a „LEPKE” teljesítménytúra. A volt 
keszthelyi 308. sz. Ipari Szakmunkásképző (ma Asbóth 
Szakközépiskola) Sportköre 1989-ben rendezte meg az 
eseményt első alkalommal, akkor még Vasas „Nagy 8-as” 
néven, s azóta a Keszthelyi-hegység erre a tavaszi napra 
minden évben megtelik túrázókkal.
A túra indulási- és beérkezési pontja egyaránt a vonyarcvas-
hegyi vasútállomás épülete. Az indulók idén is a megszo-
kott 15, 25 és 40 km-es távokból választhattak, melyek a 
környék olyan népszerű pontjait ejtik útba, mint például 
a Berzsenyi-kilátó, a Büdöskúti-pihenő, a Szent Miklós-
forrás vagy a Szent Mihály-domb. A jubileumi túrára a 
barátságtalan, esős idő ellenére is csaknem százan nevez-
tek, s a többség közülük is a leghosszabb távra. Nem csak 
környékbeliek, de a szomszédos megyékből és Budapestről 
is érkeztek túrázók. A választott távot szintidő alatt telje-
sítők a célban elismerő oklevélre és kitűzőre cserélhették a 
többnyire salátává ázott ellenőrzőlapjukat.
Sajnos az évforduló alkalmából tervezett közös főzés az 
időjárás miatt elmaradt, és ugyanezen okból az indulók 
száma is kevesebb lett a megszokottnál, de a délutáni 
felhőszakadás ellenére is – néhány kivételtől eltekintve – 
mindenki teljesítette az általa vállalt távot, bizonyítva ezzel 
elszántságát, kitartását.

Horváth Imre
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. február hónapban együttes képviselő-
testületi ülésen, valamint a munkaterv szerinti soros testületi ülésen vett részt, az üléseket előkészítő 
munkaértekezleteken kívül.

Együttes képviselő-testületi ülés – február 15.
A Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testü-
letével tartott együttes ülésen sor került a közösen fenn-
tartott önkormányzati hivatal 2017. évi költségvetésének 
módosítására annak érdekében, hogy a következő, március 
29. napjára tervezett együttes ülésen a zárszámadás elfoga-
dása megtörténhessen.

A második napirend keretében a Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének el-
fogadásával a hivatal zavartalan működésének pénzügyi 
stabilitása került biztosításra.

A harmadik napirend megtárgyalásának eredményekép-
pen a képviselők elfogadták a közös önkormányzati 
hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás, 
valamint a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hiva-
tal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 
A módosítással a tavalyi évben Balatongyörökre terve-
zett, majd eredménytelen pályáztatás miatt betöltetlen 
közterületfelügyelői munkakör került törlése a hivatal 
alapdokumentumaiból.

Soros képviselő-testületi ülés – február 22.
Az idei év második soros ülésén a képviselők 13 napi-
rendi pontot tárgyaltak meg nyílt ülés keretében.

Az első napirend keretében a képviselők elfogadták az 
önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkor-
mányzati rendelet módosítását. A módosítással átvezetésre 
került a tavalyi évi költségvetésben többek között az álla-
mi támogatás csökkenése a gyermekétkeztetés területén, 
a közhatalmi bevételek emelkedése, illetve a tartalék 
emelkedése. Ezt követően a képviselők elfogadták az ön-
kormányzat adósságot keletkeztető ügyeleteiből származó 
fizetési kötelezettségeinek, valamint saját bevételeinek 
három évre várható összegének meghatározásáról szóló 
határozat kivonatot, majd a Zalai Balaton-part Ifjú-
sági Fúvószenekar szakmai munkáját vezető karnagy 
díjazásának emelésére került sor 2018. január 1. napjára 
visszamenőleges hatállyal, két év határozott időre.

Negyedik napirendként a már januári ülésen első körben 
tárgyalt, és különböző munkaértekezleteken többször 
átbeszélt önkormányzati költségvetés került napirendre. 
A képviselők az önkormányzat 2018. évi költségvetését 
1.233.592.784,- Ft kiadási és bevételi főösszeggel fogad-
ták el, mely költségvetésben szerepel az önkormányzat 
által fenntartott Művelődési Ház és Könyvtár intézmény, 
valamint a Balatongyörök Község Önkormányzatával 
közösen fenntartott hivatali és óvodai intézményi költ-
ségvetés is.

Az ötödik napirend keretében módosításra került az 
üdülőhely általános rendjéről szóló 6/1999. (III.8.) 
önkormányzati rendelet. A rendeletmódosítás a strandi 
belépést, illetve a strandi jegyárakat érintette, melyre 
azért volt szükség, mert a 2017. évi strandfejlesztés ered-
ményeképpen modern beléptető rendszer került kiépítésre 
a vonyarcvashegyi Lido Strandra, és a beléptető rendszer 

kiépítésével változott a strandra történő belépési protokoll 
is. A rendelet megtalálható a www.vonyarcvashegy.hu  
oldalon, illetve a nemzeti jogszabálytár honlapján is a 
www.njt.hu oldalon. A ren delet tartalmáról részletes 
tájékoztatót külön olvashatnak.

Fentieket követően elfogadásra került az önkormányzati 
képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesí-
téséről szóló jelentés, illetve a polgármester 2018. évi 
szabadságolási ütemterve.

Nyolcadik napirend eredményeképpen, tekintettel arra, 
hogy a Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője 
a nők korkedvezményes nyugdíjának lehetőségével élve 
2018. december 1. napjától a munkavégzés alóli felmentési 
idejét kívánja tölteni, a képviselők az intézményvezető 
vezetői megbízását ezen időszakra meghosszabbították a 
vezetői pályázat visszavonása mellett.

A testület a fentieket követően megválasztotta az országgyűlési 
választásokon is tevékenykedő Szavazatszámláló Bizottság 
tagjait, póttagjait, majd jogszabályi változásokból eredő 
kötelezettségének eleget téve, a belterületi kerékpárutak 
üzemeltetésének átadásáról döntött.

A 11. napirend keretében támogatta a testület egy strandi 
felépítmény hasznosítási kérelmét, majd szponzorálva a 
bölcsődés korú gyermekek ellátását, támogatási összeget 
hagyott jóvá a LEN-KI Baba Humánszolgáltató Nonprofit 
Kft. részére. Utolsó napirend keretében a képviselők egy 
strandi büfé albérletbe adási kérelméhez járultak hozzá.

A következő soros ülést a képviselő-testület 2018. már-
cius 29-én, csütörtökön tartja 16 órától a Vonyarcvas-
hegyi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácstermében, 
melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

Meghívó

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Civil szervezetek beszámolója a 2017. évi tevékenységükről, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) 2018. évi összesített közbeszerzési terv jóváhagyása, előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Felkészülés a 2018. évi turisztikai szezonra, nyári kulturális programok ismertetése,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős:  
Illésné Major Julianna intézményvezető, Major Lajos községgazda

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.
A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
március 29-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Szavazás
•	 A	magyarországi	lakcímmel	rendelkező	választópolgár	
személyesen	szavazhat.

•	 A	szavazás	6.00	órától	19.00	óráig	tart.
•	 Szavazni	egy	egyéni	választókerületi	jelöltre	és	egy	országos	
listára	lehet.	Az	országgyűlési	választáson	nemzetiségiként	
regisztrált	választópolgár	pártlista	helyett	nemzetiségi	
listára	szavazhat.

•	 A	szavazóhelyiségben	az	a	választópolgár	szavazhat,	
aki	a	kinyomtatott	névjegyzékben	szerepel,	és	érvényes	
okmányokkal igazolja személyazonosságát, valamint 
lakcímét	vagy	személyi	azonosítóját.

•	 Érvényes	okmányok	bemutatása	nélkül	a	választójog	
gyakorlására nincs lehetőség, ezért az okmányok 
érvényességi idejét ellenőrizni kell!

Mozgóurna
•	 A	választópolgár	mozgóurna	iránti	kérelmének	legkésőbb	
2018.	április	6-án	16	óráig	kell	megérkeznie	a	helyi	
választási	irodához.

•	 2018.	április	8-án,	legkésőbb	15	óráig	kell	megérkeznie	a	
szavazatszámláló	bizottsághoz.

Átjelentkezés
•	 A	szavazás	napján	lakóhelyétől	távol	tartózkodó	
választópolgár	belföldön	az	általa	megjelölt	településen	
átjelentkezéssel,	külföldön	Magyarország	külképviseletein	
adhatja	le	szavazatát.

•	 Az	átjelentkezésre	irányuló	kérelemnek	legkésőbb	2018.	
április	6-án	16	óráig	kell	megérkeznie	a	helyi	választási	
irodához.

•	 A	külképviseleti	névjegyzékbe	való	felvételre	irányuló	
kérelemnek	legkésőbb	2018.	március	31-én	16	óráig	kell	
megérkeznie.

•	 A	külképviseleti	névjegyzékbe	felvett	választópolgár	
legkésőbb	2018.	március	31-én	16	óráig	kérheti	törlését	a	
külképviseleti	névjegyzékből.

•	 A	választási	bizottság	megbízott	(delegált)	tagját	legkésőbb	
2018.	március	23-án	16	óráig	lehet	bejelenteni.

A	fenti	kérelmek	benyújthatók	 
a www.valasztas.hu oldalon online, illetve  

írásban	is	a	lakcím	szerinti	Helyi	Választási	Irodában.

A	Helyi	Választási	Iroda	elérhetőségei
8314	Vonyarcvashegy,	Kossuth	Lajos	u.	42.	
83/348-033					titkarsag@vonyarcvashegy.hu

A	választással	kapcsolatban	a	www.valasztas.hu		
weboldalon	részletes	tájékoztató	olvasható

Szavazókörök,	Szavazat	Számláló	Bizottságok
001.	szavazókör:	Művelődési	Ház	és	Könyvtár 
8314	Vonyarcvashegy,	Fő	64.,	akadálymentesített	szavazókör
002.	szavazókör:	Községháza 
8314	Vonyarcvashegy,	Kossuth	Lajos	u.	42.	
települési	szintű	lakóhellyel	rendelkező	választópolgárok	
szavazására	kijelölt	szavazókör.

Tájékoztató a 2018. évi  
Országgyűlési Képviselő választásról
A	Köztársasági	Elnök	2018.	április	8.	napjára	tűzte	ki	az	
országgyűlési	képviselő-választást.	Az	alábbiakban	néhány	
fontosabb,	sokakat	érintő	tudnivalóra	hívom	fel	a	figyelmet.
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Iskolai hírek
Keszthely – A Varga Tamás megyei matematika versenyen 
szépen teljesítettek diákjaink. Eredmények: 50 versenyzőből a 
két nyolcadikos, Alexandrov Iliya a 8. helyen, Merekva Máté 
a 11. helyen; Ábrahám Hunor (7. o.) 43 versenyző közül a 10. 
helyen végzett. 
Felkészítő tanár: Bujtorné N. Judit

Ugyancsak Keszthelyen zajlott a sakk diákolimpia, melyen 
iskolánkat népes mezőny képviselte, kiváló eredménnyel:
Leány egyéni: I. k.cs. Vigh Orsolya 1., II. k.cs. Sándor Rebeka 
1., Vigh Hanna 4. Fiú egyéni: I. k.cs. Pali Noel 4.
Csapatverseny: I-II. k.cs. leányok: 1. helyezés Sándor Rebeka, 
Vigh Orsolya, Vigh Hanna, Sajcz Romina. I-II. k.cs. fiúk: 2. 
helyezés Tóth Zoltán, Rácz Barnabás, Jordán Máté, Pali Noel.
III-IV. k.cs. fiúk 1. helyezés Sajcz Raul, Massman Noah 
James, Ujfaludi Gábor, Salamon Benedek.
Az alsó tagozatos lányaink a megyei döntőn is eredményesen 
szerepeltek, a II. helyen végeztek.
Felkészítő: Károly Kálmán

FOTÓ

Keszthely – Március 14-én a Festetics György Zeneiskolában 
rendezték meg a Zala Megyei Zeneiskolák rézfúvós versenyét. 
Salamon Benedek tenorkürtön bronz, Bedecs András és 
Biró Balázs trombitán ezüst, Füle Bence tenorkürtön ezüst, 
Bernáth Róbert harsonán ezüst, Grafl Maja, Bedő Tamara, 
Bedő Rebeka kürtön arany minősítést ért el, Gárdos Balázs 
tuba hangszeren nívódíjban részesült. Zongorakísérőjük 
Bognár Rita tanárnő, felkészítő tanáraik Hegedűs Gábor és 
Kiss Tamás.

Nagykanizsa – A megyei sakk diákolimpia döntőjéről az 5. 
osztályos Alexandrova Angelina elsőként, testvére, Alexandrov 
Iliya korcsoportjából harmadikként jutott az országos döntőbe.
Felkészítő: Károly Kálmán

FOTÓ

Vonyarcvashegy – A Bendegúz NyelvÉsz iskolai fordulóján 
21 tanulónk indult, közülük tízen a megyei döntőbe jutottak. 
2. o.: Bertalan Botond, Simon Panna, Vastag Laura, 3. o.: 
Marton Rita, 4. o.: Marton Dóra, 5. o.: Andor Bíborka, Vastag 
Zsófia, Szilvásy Zsigmond, 6. o.: Bánfi-Fischer Antónia, 7. o.: 
Töttő Levente. 
Felkészítő tanárok: Pálné B. Ibolya, Sarkadi Barbara, Szabóné 
K. Krisztina, Kósa Tamás

FOTÓ

Zalaegerszeg – Sikeresen szerepeltek tanulóink a Zrínyi ma-
tematika verseny megyei fordulóján. Egyéniben a legjobb 
eredményt Merekva Máté (8. 
o.) érte el, ő a dobogós, 3. he-
lyen végzett. Érmét ünnepélyes 
körülmények között, Zalaeger-
szegen vehette át. A legjobb 
teljesítményt nyújtó tanulók: 
Alexandrov Angelina (5. o.), Áb-
rahám Hunor (7. o.), Galambos 
Péter (6. o.).
Csapatversenyben a legjobb 
eredményt a 8. osztályosok ér-
ték el, akik a népes mezőnyben 
a 4. helyen végeztek (Merekva 
Máté, Kovács Nimród Ányos, 
Alexandrov Iliya), a 7. osztályos 
csapat a 10. helyen végzett (Áb-
rahám Hunor, Kovács Ármin 
Holló, Boros-Dömötörfi Lehel).
Felk.: Bujtorné N. Judit

Keszthely – Város- városkörnyéki diákolimpián vettek részt 
asztaliteniszezőink, ahonnét a korcsoportok győztesei kép-
viselik térségünket a megyei versenyen.
Egyéniben Györkös Anna 3., Péter Fruzsina a 4. helyen vég-
zett. Csapatversenyben fiú- (Boros-Dömötörfi Lehel, Simon 
Attila, Kálmán Donát) és lánycsapatunk (Péter Fruzsina, 
Györkös Anna, Kocsis Boglárka) egyaránt a 3. helyen végzett.

Keszthely – Az „Asbóth napok” keretében a 8. osztályos tanu-
lók számára rendezett informatika versenyen Kovács Nimród 
Ányos II. helyezést ért el, Nagy Gergő Balázs pedig V. lett.
Felkészítő tanár: Szabó Mária
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Iskolai hírek
Kompetenciamérés 2017 – Ismét átlag feletti teljesítmény
Közel egy évtizede minden tanévben – törvényi előírás alapján 
– zajlik a 6., 8. és 10. évfolyamos tanulók teljes körét érintő 
országos szintmérés, közismert nevén a kompetenciamérés. A 
felmérés – szövegértés és matematika területen – nem a tana-
nyag ismeretanyagának számonkérése, hanem azt vizsgálja, 
hogy a diákok a közoktatásban addig elsajátított ismereteket 
milyen mértékben tudják alkalmazni a mindennapi életből 
vett feladatok megoldásában.
A szövegértés területen a külön-
böző kérdések jellemzően az in-
formációk visszakeresését, követ-
keztetések levonását, kapcsolatok 
felismerését vagy a szöveg részei-
nek vagy egészének értelmezését 
várják el a tanulóktól.
A matematikai eszköztudás te-
rületén pedig az alkalmazott fel-
adatok valamilyen életszerű szi-
tuációban megjelenő probléma 
megoldását és a megoldás kommunikálását kérik a tanulóktól.
Az adatgyűjtés során a tanulói feladatlapokon túl infor-
mációkat gyűjtenek be a gyermekek családi hátteréről (CSH 
index, ami információt ad a várható eredményre), illetve az 
intézményi adottságokról. Mivel az értékelés nagyon sok 
szempont figyelembevételével, országos kiterjesztésű, így 
időigényes is. A minden év május hónapjában elvégzett mérés 
eredményét a következő év február végéig kell közzétenni. Így 
történt ez ebben az évben is.
A legutóbbi, 2017. évi mérés eredményeit megismerve ismét 
büszkék lehetünk tanulóink teljesítményére. Az osztályonkénti 
átlagpontszám mindkét évfolyamon, mind a kettő mérési 
területen meghaladja az országos átlagot. Különösen igaz ez 
a 6. évfolyam (a jelenlegi 7. osztályosok) teljesítményére, itt 
több mint száz pontos a különbség.

A mérési tanulmány vizsgálja a hasonló méretű települések is-
koláinak eredményét. A közepes községi általános iskolák kö-
zött tíznél kevesebb azok száma, amelyek jobban teljesítettek 
a mi intézményünknél. Megvizsgálva a szűkebb környezet, a 
Keszthelyi járás általános iskoláinak teljesítményét, ugyancsak 
büszkeségre adhat okot, hogy a közel húsz iskola közül átlag-
eredményben a vonyarcvashegyi iskola tanulóinak teljesítmé-

nye a legjobb.
Elismerés és köszönet illet 
valamennyi kollégát, hiszen 
úgy a matematikai, mint a 
szövegértési kompetenci-
ák fejlesztése 1. osztálytól 
valamennyi pedagógus fel-
adata. Ennek haté konyságát 
objektíven tükrözik az or-
szágosan egységes mérések 
eredményei.
A kompetenciamérés ered-

ményéről részletesebben tájékozódhat, a jelentéseket tel-
jes terjedelemben megtekintheti iskolánk honlapján: www.
eotvosvonyarc.hu

Erdei Ferenc, igazgató

1350

1400

1450

1500

1550

1600

1650

1700

1750

Mat. 6. évf.            Szöv.ért. 6. évf.           Mat. 8. évf.            Szöv.ért. 8. évf
 

Országos átlag Vonyarcvashegyi átlag 

FELHÍVÁS 
a tankötelessé váló gyermekek  

ISKOLAI bEÍrATÁSÁrA
A	gyermek	abban	az	évben,	amelynek	augusztus	31.	napjáig	a	
hatodik	életévét	betölti	–	de	legkésőbb	az	azt	követő	évben	
–	tankötelessé	válik.
Az	 adott	 évben	 tanköteles	 korba	 lépő	 gyermeket	 a	 szülő	
köteles	beíratni	a	lakóhelye	szerint	illetékes	vagy	a	választott	
iskola	első	évfolyamára.

A beiratkozás időpontja: 
2018. április 12-13. (csütörtök-péntek) 

8-19 óra között

A	beiratkozáskor	be	kell	mutatni:
•	 A	gyermek	személyazonosítására	alkalmas,	a	gyermek	
nevére	kiállított	személyi	azonosítót	és	lakcímet	igazoló	
hatósági	igazolványt

•	 Az	iskolába	lépéshez	szükséges	fejlettség	elérését	tanúsító	
igazolás	eredeti	példányát.

A	beiratkozás	részletei	megtekinthetők	 
a www.vonyarcvashegy.hu, valamint  
a www.eotvosvonyarc.hu oldalon is.

Erdei Ferenc, igazgató

1%A „Vonyarcvashegyi Iskola  
Tanulóiért, a Tehetségekért”  
Közalapítvány kuratóriuma  
megköszöni mindazok szíves támogatását,  
akik jövedelemadójuk 1 %-át  
az alapítványnak ajánlották fel.
Ezen összeget az általános iskola tanulóinak versenyez
tetésére, sportcsoportok utaztatására, az eredményesen  

szereplő diákok év végi jutalmazására használtuk fel.

Illés Ferenc, Kuratórium elnöke

Felajánlásaikat továbbra is szívesen fogadjuk.

Adószámunk: 18954739-1-20
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

A megszokott szolgáltatásokkal 
sok szeretettel várok minden 

meglévő és új vendéget!

Arckezelések 
már 3800 Ft-tól
•	30+	Vitalizáló	arc		

és	dekoltázs	kezelés
•	40+	Hialuron	savas		

arc	és	dekoltázs	kezelés
•	55+	Tápláló	rácfeltöltő	

arc	és	dekoltázs	kezelés

Bejelentkezés: 
Őri	Sára	kozmetikus

Tel:	30/603-5695

Vonyarcvashegy, Fő út 58. 
fb.com/sarikozmetika

Nyitva:	hétfőtől	szombatig

A kupon egy választott arckezelés árából 
10% kedvezményre jogosít.
Felhasználható: 2018. március 31-ig

Művelődési	Ház	és	Könyvtár	Vonyarcvashegy	
a	„Közalkalmazottak	jogállásáról	szóló”		
1992.	évi	XXXIII.	törvény	20/A.	§	alapján

pályázatot	hirdet 

goNdNoK – AdMINISzTráTor 
munkakör	betöltésére.

Foglalkoztatás jellege:	teljes	munkaidős,		
határozatlan	idejű	közalkalmazotti	jogviszony

A munkavégzés helye:	8314	Vonyarcvashegy,	Fő	u.	64.
A	munkakörbe	tartozó	lényeges	feladatok:		
a	művelődési	ház	és	könyvtár	épületének,	udvarának	rendben	
tartása,	a	programokhoz	történő	előkészítése.	A	rendezvények	
előkészítéséhez,	bonyolításához	kapcsolódó	kisegítő	
adminisztratív	teendők	elvégzése.

Illetmény és juttatások:		
az	illetmény	megállapítására	és	a	juttatásokra	a	
„Közalkalmazottak	jogállásáról	szóló”		
1992.	évi	XXXIII.	törvény	rendelkezései	az	irányadók.

Pályázati feltételek:
•	 érettségi
•	 felhasználói	szintű	szövegszerkesztői	ismeret
•	 egészségügyi	alkalmasság

A	pályázatok	benyújtásának	módja:
•	 Postai úton:	a	Művelődési	Ház	és	Könyvtár	
Vonyarcvashegy	címére	(8314	Vonyarcvashegy,	Fő	u.	64.)

•	 Személyesen:	Illésné	Major	Julianna	intézményvezető,	
8314	Vonyarcvashegy,	Fő	u.	64.

A	pályázat	részeként	benyújtandó	iratok,	igazolások:
•	 végzettséget	igazoló	dokumentumok	másolata
•	 önéletrajz,	motivációs	levél
•	 erkölcsi	bizonyítvány	vagy	az	igénylést	igazoló	szelvény

A	pályázat	benyújtásának	határideje:	2018.	május	14.
A	pályázati	kiírással	kapcsolatosan	információt		

Illésné	Major	Julianna	intézményvezető	nyújt,	a	30/380-4871	
telefonszámon,	vagy	a	k8611@koznet.hu	e-mail	címen.
A	pályázat	elbírálásának	határideje	2018.	május	18.,		

a	munkáltató	a	pályázat	érvénytelenítésének	jogát	fenntartja.		
A	munkakör	legkorábban	2018.	június	25.	napjától	tölthető	be,		

a	kinevezés	3	hónap	próbaidővel	történik.

LAKOSSÁGI FóruM
Vonyarcvashegy Nagyközség  

Önkormányzata Képviselőtestülete a

„Balatoni-	és	erdei	mondák	birodalma	
Vonyarcvashegyen”

megnevezésű, TOP1.2.115ZA1201600009 kódszámú  
pályázattal kapcsolatban lakossági fórumot tart,  

melyre tisztelettel meghívom a kedves érdeklődőket.

A	fórum	ideje:	2018.	március	26.,	18	óra.
Helye:	Művelődési	Ház	és	Könyvtár 
(8314	Vonyarcvashegy,	Fő	u.	64.)

Péter Károly, polgármester
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Kedves Olvasók, Hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...kedvező árakkal, folyamatosan bővülő 
árukészlettel, és akciókkal várják vásárlóinkat:

Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy,  
mobiltelefon feltöltés (Telenor, T-Mobile, Vodafone),  

a soproni sörgyár termékei, Coca-Cola termékek,  
helyben főzött kávé, szemes és vákuumos kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek, égetett szeszek, 
borok, sörök, a vonyarci Papp Pincészet borai,  

rágógumik, mentolos cukorkák,  
dohányzáshoz kiegészítő termékek, 

cigarettahüvelyek akciós áron
Üzletünkben már garai Pi-víz is kapható!

Bankkártyás fizetés lehetséges!
Az	üzlet	a	lámpás	kereszteződésben	található,	 

egy	épületben	a	Tetováló	Szalonnal 
(időpontegyeztetés:  Major Mátyás:  +3620/5273154)

Elérhetőségeink:   83/950-752;   30/8999-730 
Tóth István: 30/5264-261   E-mail: tjtcolor@t-online.hu

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
HAGYOMÁNYOS PÁCOLÁSÚ ÉS 
FÜSTÖLÉSŰ SAJÁT TERMÉKEK
FÜSTÖLT DARABOLT COMB (2-3 kg/db) 2650 Ft/kg
FÜSTÖLT SZÍV SONKA (4-6 kg/db) 2650 Ft/kg
FÜSTÖLT TARJA (2-3 kg/db) 2750 Ft/kg
FÜSTÖLT HÁTSÓ CSÜLÖK 1340 Ft/kg
FÜSTÖLT KOLOZSVÁRI SZALONNA 2150 Ft/kg
FÜSTÖLT KÖTÖZÖTT SONKA 1500 Ft/kg

Március 28-tól frissen vágott 
BÁRÁNY- és BIRKAHÚS kapható!

Március 30-án, NAgypéNTeKeN iS NYITVA 7-14 óráig!

Minden kedves várárlónknak  
kellemes húsvéti ünnepet kívánunk!

Bankkártya és Erzsébet utalvány elfogadó hely. 
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

1% Régi vágyunk volt, hogy létrehozzunk egy 
alapítványt. A támogatásoknak, sok munkának, 

várakozásnak és kitartásnak köszönhetően  
végre sikerült is megalapítanunk, az alábbi néven:

Keszthelyi Mentők Alapítvány
Fő céljaink a mentéshez szükséges eszközök és felszerelések 
beszerzése, korszerűsítése, munkakörülményeinket javító 

eszközök beszerzése, a mentőállomás berendezési tárgyainak 
korszerűsítése, karitatív tevékenység folytatása.

Tisztelettel kérjük a lakosságot, 
magánszemélyeket, vállalkozókat, 

önkormányzatokat, hogy támogassák 
mentőállomásunkat adójuk 1%-ával!

A keszthelyi mentőállomás dolgozói nevében köszönöm támogatásaikat: 
Zombory József mt., kuratóriumi elnök, mentőállomás-vezető

Adószámunk: 18658268-1-20
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1%A Kék Balaton Fúvós Egyesület 
köszönettel fogadja mindazok 

felajánlását, akik
jövedelemadójuk 1 %-ával a 

zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekart 
szeretnék támogatni.

Adószámunk: 18620971-1-20

Fúvós sikerek
Szombathelyen két évenként rendezik meg a dunántúli 
zeneiskolák tanulóinak a „Sistrum” mélyrézfúvós zenei 
versenyeket. A Festetics György Zeneiskola vonyarcvashegyi 
kihelyezett tagozatán tanuló növendékeink ez évben is szép 
eredményeket értek el a 2018. február 21-i döntőben, ezzel 
méltón képviselték településünk fúvós hagyományait.
Grafl Maja kürtön bronz, Bedő Tamara kürtön ezüst, Füle 
Bence tenorkürtön ezüst, Gárdos Balázs tuba hangszeren 
arany minősítést kapott. Felkészítő tanáraik Hegedűs Gábor, 
Kiss Tamás, zongorakísérőjük Bognár Rita tanárnő voltak.
Ezúton is gratulálunk ifjú zenészeinknek és tanáraiknak az 
újabb sikerekhez!

Kiss Tamás

Zenekari hangverseny
Csodálatos környezetben, kiváló akusztikával rendelkező 
helyszínen adott koncertet március 2-án a Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar. A Helikon Kastélymúzeum tükörter-
mében rendezte a Festetics György Zeneiskola Baráti Köre 
soron következő bérletes hangversenyét, melyen zenekarunk 
előadását hallhatta a zsúfolásig megtelt terem közönsége.

Együttesünk 24 éves fennállása óta először szerepeltünk a 
tükörteremben. Nagyon vártuk már, és ezúton köszönjük 
a lehetőséget. Komoly kihívást jelentett a felkérés, hisz 
sokan úgy gondolják, hogy a fúvószenekari hangzás inkább 
a térzenéhez és a menetzenéhez illik. Nos, úgy vélem, hogy 
e szép koncerttel sikerült ezt megcáfolnunk. A műsorban 
kuriózumként hangzott el a Schindler listája című film zenéje. 
Alföldi Nelli csodálatos hegedűszólóját a fúvószenekar kísérte, 
emellett hallhatták György Bence játékát, aki Morricone – A 
misszió című film főcímdalát tolmácsolta szaxofonon.

Kiss Tamás

utazás 2018
Március 1-4. között került megrendezésre a 41. 
Utazás kiállítás, melynek ismét a Hungexpo Budapesti 
Vásárközpont adott otthont. A kiállítás több mint 25 
ezer négyzetméteren zajlott, ahol 23 ország 280 kiállítója 
mutatkozott be. A hazai díszvendég Hévíz volt, a külföldi 
ezúttal Marokkó.

A nyugat-balatoni térség is bemutatkozott, így Vonyarc-
vashegy is képviseltette magát. A 4 nap alatt érezhető volt, 
hogy az érdeklődők közül sokan már határozott utazási 
szándékkal jöttek ki a kiállításra, mivel a standunkról 
nem csak a bemutatkozó anyagokat vették el, hanem 
konkrétan a programok iránt érdeklődtek. Gasztronómiai 
rendezvénynaptárunk is sokak érdeklődését felkeltette.

Horváth Tamás

Strandbelépő igénylés szabályai
A 2017. évi strandfejlesztés eredményeképpen modern 
beléptetőrendszer került kiépítésre a vonyarcvashegyi Lido 
Strandon, ezzel egyidőben a belépési protokoll is változott.
A Vonyarcvashegyen egy évnél régebben állandó bejelen-
tett lakóhellyel rendelkezők a strandra – a regisztrációs díj 
megfizetése után kiváltott fényképes igazolvánnyal – in-
gyenes belépésre jogosultak, amennyiben nincs nyilván-
tartott helyiadó tartozásuk, illetve eleget tettek helyiadó 
bevallási kötelezettségeiknek.
A fényképes igazolványt a Vonyarcvashegyi Tourinform 
Iroda adja ki, melynek kiváltására és meghosszabbítására 
– a jogosultság igazolását követően – minden év április 
15-e után van lehetőség. A belépésre jogosító igazolvány 
kiállításakor, illetve érvényesítéskor 500,- Ft regisztrációs 
díjat kell fizetni.
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Könyvtárunkból nemcsak könyvek és fo-
lyóiratok kölcsö nözhetők, hanem audio-
vizuális dokumentumok: CD-k, DVD-k, 
hangoskönyvek is. Ezek közül szeretnék most 
néhányat az olvasók figyelmébe ajánlani.

Filmek:
•	Hagyaték: emlékezés József Attilára (filmvers)
•	Égő élő igazság: A Szent Korona misztériuma és tana 

(dokumentumfilm)
•	 „Népek Krisztusa, Magyarország” 1956 I-V. rész 

(dokumentumfilm)
•	Koltay Gábor: Vérző Magyarország: Trianon 90. 

évfordulóján (dokumentumfilm)
•	 Jankovics Marcell: Az ember tragédiája (animációs film)
•	Szabó István: Az ajtó (Szabó Magda regénye alapján)
•	Szabó István: Rokonok (Móricz Zsigmond regénye alapján)

Hangoskönyvek:
Boldizsár Ildikó: Születésmesék, 
Boszorkányos mesék
Fésüs Éva: Esőmese
Az ezeregyéjszaka legszebb meséi

Királylányos mesék
Marék Veronika: Boribon muzsikál

Mese, mese, mátka (mondókák, versikék, altatók)
Weöres Sándor: Égi csikón léptet a nyár (válogatott versek)
Schäffer Erzsébet: A szerelmes körtefa, Egyszer elmesélem
Márai Sándor: Füveskönyv, Az igazi
Örkény István: Egypercesek
Markó Iván: A magány mosolya
Vekerdy Tamás: Játszani is engedd...
Bagdy Emőke: Pszichofitness

A teljes listáról helyben adunk tájékoztatást!
Csudai Zoltánné, könyvtáros

A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

rendhagyó könyvajánló

Nőnapot ünnepeltünk
A művelődési ház klubjai március 8-án nőnapi ünnepséget 
rendeztek. Péter Károly polgármester úrral köszöntöttük 
a nőket, majd a nyugdíjas klub férfi tagjai meglepetés 
műsorral és virággal kedveskedtek az ünnepelteknek.
Kívánom, hogy az év minden napja ilyen örömteli legyen a 
számukra!

Simon László, klubvezető

Program babáknak és szüleiknek
A művelődési ház és könyvtárban kéthetenként hétfőn 
zenebölcsit és baba-mama klubot tartunk a Varázshangok 
egyesület közreműködésével.
Ezentúl a közbeeső hétfőkön, továbbá csütörtökönként 10 
órától a klub önszerveződő módon is működik. Minden 
érdekelt kisgyermeket és szülőt szeretettel várunk!

Illésné Major Julianna, mhk. igazgató

bodza kertbarát klub
A klub a vonyarcvashegyi kertbarátoknak szóló kisközösség, melyet 
Simonné Pálfi Gabriella vezet hozzáértéssel és elhi vatottsággal. Népszerű 
összejöveteleiknek a művelődési ház és könyvtár ad otthont, ahol rendszeresen 
ismeretterjesztő tevékenység is folyik. Legutóbb március 6-án a bodza, az 
őszibarack, a dió és a mandula szaporításáról, termesztéséről, felhasználásáról 
és jó tékony hatásáról beszélgettek Györei Tamás klubtársukkal.
A Bodzaklub a Facebookon működtet egy oldalt, sok hasznos tanáccsal 
látják el az olvasókat. Tevékenységüket ott is figyelemmel lehet kísérni, 
illetve személyesen is csatlakozhat hozzájuk a klub összejövetelein minden 
kertbarát érdeklődő.

-imj-
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Fotókiállítás 

a Színházi Világnap tiszteletére

április 11-21.

Képzőművészeti kiállítás 

Takács-Szencz Lívia, Takács Ferdinánd, 

Ibrahim Çoban, Mustafa Cevat Atalay 

festményeiből

április 11.

A Magyar Költészet Napja

programajánló

A programokról bővebben a  

www.vonyarcvashegy.hu oldalon, 

a facebookon és plakátokon 

informálódhatnak az érdeklődők.

HERCEGI MANDULÁS NAPOKVonyarcvashegy, 2018. április 6.
Szeretettel várunk  minden érdeklődőt!
Péter Károly, polgármester

10.30 A mandulás tündérkert fáit szalagokkal díszítik a vonyarcvashegyi óvodások14.00 “Próbáld ki magad!” 
képzőművészeti alkotó délután  a mandulavirágzás megfestésére  a művelődési házban

16.30 a Mandulás utca mandulafáinak díszítése. Az önkormányzat nevében  Péter Károly polgármester köti fel a nemzetünk és településünk színeit jelképező szalagokat.  
Közben a Zalai Balaton-part  Ifjúsági Fúvószenekar ad térzenét.

Ezután a művelődési házban:
17.15 Kiállítás-megnyitó  

Doc. Dr. H. Nurgül Begic textilművész alkotásainak fotóiból
17.30 A Fidelis Brass mandulásnapi koncertje17.15 Mandulás sütemények kóstolása  a Turisztikai Egyesület tagjainak  sütemény-felajánlásával

Nemzetközi Balatoni Pontyfogó Kupa
2018. április 22-28.

Idén ismét megrendezésre kerül a Nemzetközi Bala- toni Pontyfogó Kupa (International Balaton Carp Cup),  melynek egyik helyszíne a Vonyarcvashegyi Lido Strand.A rendezők minden érdeklődőt szeretettel várnak, ugyanakkor arra kérik a versenyen nem induló sporttársakat, hogy annak időtartama alatt a strand területén ne horgásszanak!

Víz napi Balcsi partimárcius 25. 15 óraVonyarcvashegy, Lidó strand

A Nők a Balatonért Egyesület helyi csoportja szeretettel vár minden érdeklődőt a víz világnapja alkalmából tartott rendezvényen.
Programok:
•	Köszöntő,	vízkóstolás•	„Vigyázz	Rám!”	balatoni	társasjáték	gyerekeknek•	Takarékossági	tanácsok	felnőtteknek
•	Ökológiai	lábnyomszámítás•	A	Balaton	megkoszorúzása

Programinformáció:
Illésné Major Julianna: 30/380-4871
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